

专家论坛：建立全球机制 打击中共活摘器官



2021年10月27日，欧洲议会议员、人权律师和专家参加了在布鲁塞尔欧盟总部旁的记者俱乐部举行的中共活摘器官研讨会，并聚焦中共对法轮功学员的迫害。

最近，韩剧《鱿鱼游戏》中出现活摘人体器官的情节，再次引发国际社会对中共活摘罪行的关注。

自2006年3月中共活摘罪恶在美国曝光以来，“追查迫害法轮功国际组织”（简称“追查国际”），对此进行了持续15年的调查。

2014年9月录音电话调查显示：当时的总后勤部卫生部长白书忠指证，是江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官的。

2006年9月13日，时任商务部部长薄熙来，随总理温家宝访问德国汉堡时，亲口承认是“江主席”下达了活摘法轮功学员器官的命令。



《活摘·十年调查》海报

内容来自纪录片 《活摘·十年调查》

调查员：摘取在押法轮功人员器官是当时的总后部长王克还是军委下达的命令？

白书忠：“当时是江主席啊……有一个批示，就是开展肾移植的不单是军队一方……”

中共驻德国使馆一秘：关于把法轮功人员活体摘器官这事是您的命令，还是江泽民的命令？

薄熙来：江主席！

加拿大人权律师大卫·麦塔斯和合作者发表了多份权威调查报告，他们估计，中国器官移植手术数量每年约为6~10万例，2000~2016年可能高达150万例，这些器官的主要来源是法轮功学员。

多个国际组织的调查证明：活摘法轮功学员器官，是由江泽民下令，政法委、“610办公室”、公安、法院、监狱、医院、武警、军队等共同参与的大屠杀，犯下了“这个星球上前所未有的”群体灭绝罪、酷刑罪和反人类罪。

10月27日，欧洲议会议员、人权律师和专家以到场或连线方式，参加了在布鲁塞尔欧盟总部旁的记者俱乐部举行的中共活摘器官研讨会。会上，欧洲议会人权小组委员会成员范达伦，敦促欧盟继续搁置与中国的投资协议，直到中共真的停止侵犯人权。

英国的独立人民法庭“中国法庭”法律顾问、人权律师萨比介绍说：“我们在总计超过6天的听证会提交了数千页文件和55名证人。”法庭是完全独立于法轮功的。仲裁庭的裁决令人震惊，活摘器官的做法在中国已持续多年。大多数死囚因吸毒等都不健康，无法提供器官。2003~2004年，中国摘取或移植器官的数量大大超过死刑犯的数量。2000年的某个阶段甚至超过美国，“移植器官行业大规模扩张一定有新的器官来源”。

萨比说，法轮功学员被大量验血；每3个月要接受超声波等检查器官。一名目击证人证实，在医疗检测后，一些人被标注上不同的颜色，而这些人非常短的时期内就消失了。

欧洲议会前副主席斯考特通过视频发言表示，希望看到国际社会对2022年北京冬奥会进行政治抵制。这将会引起世界对中共针对法轮功等群体灭绝罪行的舆论关注。

这次活动的发起人之一维莫表示，在中国有上亿人修炼法轮功，他们信仰的是“真、善、忍”，却因此受到中共的迫害。

麦塔斯说：中共对法轮功的迫害，“比德国纳粹对犹太人的群体灭绝罪性质还严重……任何参与的人包括那些医生，都是执行群体灭绝的一分子，都逃脱不了罪责。”

二战结束后，有纽伦堡大审判，东京大审判，还有对南斯拉夫前总统米洛舍维奇的审判，对红色高棉领导人的审判等。以江泽民为首的中共“血债帮”，也绝对逃脱不了正义的北京大审判。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。